
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE DEZEMBRO DE 2023
CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA

Aos quatorze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, teve início a reunião
ordinária do Conselho Municipal de Cultura (CMC), realizada de forma virtual, com a primeira
chamada às 15 horas e a segunda chamada às 15h15. Com a realização da segunda chamada,
verificou-se o quórum necessário para a realização da reunião, com a presença de 14
conselheiros titulares ou em situação de titularidade. Além dos conselheiros, foi identificada a
participação dos munícipes Rafael Soares, co-vereador do mandato Representa Taubaté,
presente desde o início da reunião; e a Sra. Regina Morgado, que entrou por volta das 15:50h. A
lista de presença, contendo a devida identificação dos participantes, encontra-se anexada ao
final desta ata. A íntegra da reunião, transmitida online, está disponível no canal do YouTube do
CMC por meio do link https://www.youtube.com/live/xQCEBO7Hxuc?si=xfhdjUs0VpD0tQGx.

O Presidente iniciou a reunião propondo a aprovação de uma resolução que reveja a
contagem do número de conselheiros necessários para que haja quórum. Considerando que em
31 de Maio de 2023 foi enviado o ofício cmc nº 07/2023 (que solicitou para a prefeitura
municipal de Taubaté a indicação de novos conselheiros para as cadeiras da Secret. de gabinete,
de planejamento, de governo e da unitau e que apenas a secretaria de planejamento se
manifestou); o conselho resolve que para cálculo do quórum necessário para realização da
reunião ordinária e para a aprovação de demandas do Conselho, será considerado o número
total de conselheiros indicados (em outras palavras: o número de cadeiras ocupadas),
desconsiderando as cadeiras que não possuem representação. A proposta foi aprovada por
unanimidade. Após, foi colocado em votação a ata da última reunião do conselho de cultura, a
qual foi aprovada por unanimidade e também foi solicitado que seja encaminhado novo ofício à
Área de Conselhos solicitando a indicação de novos conselheiros do poder público para as
cadeiras em vacância.

Na sequência, o presidente Ronaldo Robles e a secretária Nathália Novaes deram
algumas informações sobre a realização da Conferência Estadual de Cultura que se dará
presencialmente no dia 18 de dezembro e contará com a participação dos 11 delegados eleitos
de Taubaté representando nosso município. Em seguida, Nathália realizou a leitura da resposta
da Secretaria de Cultura e Economia Criativa ao ofício CMC 19/2023 (protocolo 1doc
69.557/2023) que confirma o recebimento da denúncia contra uma escola de samba do
município e quais as providências tomadas para sanar tal questão.

A conselheira Monique pediu a fala para manifestar seu agradecimento e importância de
fiscalização destes espaços. Também relatou sobre a reunião realizada na semana anterior com
o Secretário de Cultura e os demais presidentes das Escolas de Samba da cidade. Finalizando,
Monique informou que está confirmada a realização do desfile das Escolas de Samba no
Carnaval de Taubaté em 2024.A conselheira Rosângela pediu a fala para também agradecer e
depor em favor da importância do Carnaval da cidade de Taubaté e de seu retorno.

O último assunto da pauta tratou do esclarecimento de dúvidas sobre os editais da lei
Paulo Gustavo. A servidora Nathália Novaes deu as informações sobre como caminham os
processos internamente na prefeitura e sanou dúvidas que surgiram nas falas finais.

Às 16:30h horas, não havendo mais inscritos para a fala e esgotados os assuntos da
pauta, o Presidente Ronaldo Robles agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião.
Nada mais havendo a declarar, a presente ata foi lavrada por mim, Nathália Maria Novaes Victor,
primeira secretária do Conselho.

Nathália Maria Novaes Victor
- 1ª Secretária do CMC -
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